
Prénom : ……………………………………..                                      PLAN DE TRAVAIL 3  - CORRIGE     semaine du 23 mars  au 27 mars

 GRAMMAIRE 

   Souligne le verbe en rouge et entoure le sujet en 
bleu. 
-Nous allons en Afrique..
-Charline discute avec son amie au téléphone.
-L'eau est trop froide pour se baigner.
-Les clowns font des pirouettes.
-Le berger a une centaine de moutons.
-Tu vas au marché.
-Vous dites toujours la même chose.

 Infinitif du verbe 

aller 
discuter 

être 
faire
avoir
aller
dire

CALCULS 
Calcule. 
300 + 20 +3 = 323   90 – 1 = 89
91 + 9 + 10 = 110    35 – 4 = 31
100 +100+ 4 = 204    78 – 30 = 48 
500 + 30 + 8 = 538   80 – 1 = 79 
5 x 10 = 50          4 x 5 = 20 
8 x 2 = 16          1 0 x 7 = 70
Décompose ces nombres.
259= 200 + 50 + 9
367= 300 + 60 + 7
479= 400 + 70 + 9
625= 600 + 20 + 5

 CONJUGAISON 
Conjugue les verbes au présent.   (Utilise ton cahier de règles pour t’aider.) 

CALCULS 
Pose et calcule. 
1 chiffre dans chaque carreau 
65 + 28 = 93     68 + 26 = 94 
40 + 32 + 3 = 75
Poser les opérations sur une feuille 
de classeur 

    1                           1

   6  5                    6  8                    4  0        
 +2  8            +  2  6               +  3  2
   9   3               9  4               +       3
                                                   7  5   

- Tu  (grimacer) grimaces dans le 
couloir.
- Vous (avoir) avez une leçon à 
apprendre pour demain.
- Nous (être) sommes au cirque avec 
nos cousins.
-Je (faire) fais des signes à tes 
camarades.
 

 - Paul et moi (aller) allons jusqu'à la 
rivière.
- Les médecins(venir) viennent 
d'arriver. 
- Lilian (dire) dit des bêtises pendant
la récréation. 
- Vous (pouvoir) pouvez aller à la 
piscine aujourd'hui.



  

Prénom :                       PLAN DE TRAVAIL 3  

GRAMMAIRE 
Souligne le verbe en rouge : 
- La vache mange de l'herbe. 
- Le boulanger vend du pain. 
- Papy pêche de beaux poissons. 
- Les enfants jouent dans la cour. 

CALCULS 
8 + 8 = 16                  10 + 10 = 20              10 + 4 = 14 
9 - 5 = 4                 20 – 3 = 17              12 – 3 = 9 

petits Les jouent enfants chevaux. aux
Correction

Les petits enfants jouent aux Chevaux.

roule Le dans la se cochon boue.
Correction

Le cochon se roule dans la boue.


